
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
1. Βρες  ηην απάνηηζη : 
 

2 x 5 =                    2 x 9 =                 3 x 10 = 
                      3 x 8 =                    6 x 1 =                  5 x 4 = 

4 x 6 =                    7 x 8 =                  6 x 5 = 
3 x 9 =                    3 x 7 =                  4 x 9 = 
 6 x 2 =                    2 x 10 =                6 x 6 = 
7 x 0 =                    6 x 9  =                 5 x 8 = 
5 x 5 =                    7 x 6 =                  2 x 7 = 
3 x 3 =                    8 x 6 =                  1 x 9 = 

                       4 x 3 =                    7 x 4 =                  3 x 6 = 
2 x 5 =                    9 x 9 =                  90 : 9 = 
4 x 8 =                    6 x 1 =                  72 : 8 = 
5 x 6 =                    7 x 8 =                  30 : 6 = 
7 x 9 =                    5 x 7 =                  60 : 5 = 

 6 x 4 =                    22 x 10 =               56 : 7 = 
  7 x 0 =                    6 x 9  =                 35 : 35 = 
 5 x 12=                   7 x 7 =                  21 : 3 = 
 3 x 11=                   8 x 6 =                  63 : 9 = 
 4 x 3 =                     6 x 7 =                   32 : 4 = 

 
2.    Βρες ηον αριθμό:   
     

 Είλαη ηξηςήθηνο αξηζκόο κεγαιύηεξνο από 600 θαη κηθξόηεξνο από 

700 

 Τν ςεθίν ησλ κνλάδσλ είλαη είλαη ην 0.  

 Τα ςεθία ησλ δεθάδσλ θαη ησλ εθαηνληάδσλ είλαη άξηηνη αξηζκνί. 

 
 Αγαπημένα  μος παιδιά, μένοςμε          και επγαζόμαζηε, σωπίρ να ξεσνούμε 

όζα μάθαμε. Οι  επγαζίερ ππέπει να γίνονηαι ζηιρ μέπερ πος ζαρ ζηηήθηκε, 

έηζι ώζηε να μη μαζεύονηαι πολλέρ! 

Σαρ ζηέλνω όλη μος ηην           και να θςμάζηε όηι κι εγώ και οι δαζκάλερ ζαρ, 

ζαρ αγαπάμε πολύ κι ανςπομονούμε να ζαρ δούμε  από  κονηά!!! 



 Τν ςεθίν ησλ εθαηνληάδσλ είλαη κεγαιύηεξν από ην ςεθίν ησλ 

δεθάδσλ. 

 Τν άζξνηζκα ησλ ςεθίσλ ηνπ αξηζκνύ είλαη 10. 

 

 

 
 
3. Πρόζθεζη ηριυήθιφν αριθμών (με σπερπήδηζη ή τφρίς 
σπερπήδηζη) 

 

       323+ 456+            568+          135+          736+ 
 235   424              129           603            145 
 
 
 
 
4. Αθαίρεζη ηριυήθιφν αριθμών (με ή τφρίς δανειζμό) 

 

      567- 956-           874- 545-           405- 
123               38   127 119 357 

  
 
5. Επίλσζη προβλημάηφν (πρόζθεζης και αθαίρεζης) 
 
α) Έλα πιπληήξην  ζηνηρίδεη €535 θαη κηα ηειεόξαζε €155. Πόζα 
ζηνηρίδνπλ θαη ηα δπν ειεθηξηθά είδε καδί; 
 
Εμίζσζε: ……………………………………. 
 
 
 
Απάληεζε: 
……………………………………………………………………………………. 
……………………………………………………………………………………. 
 
 

Ο αριθμός  είναι :  

Μην 

ξεσάζειρ ηο 

κπαηούμενο

. 

 



 
β) Ο θύξηνο Μηράιεο θξαηεί €624. Ο θύξηνο Ιάζνλαο θξαηεί €378. Πόζα 
πεξηζζόηεξα ρξήκαηα θξαηεί ν θύξηνο Μάξθνο από ηνλ θύξην Αληώλε; 
 
Εμίζσζε: ……………………………………. 
 
 
 
 
Απάληεζε: 
…………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………. 

 
 
 

Μπράβο  παιδιά!!! 


